



铁骑护航,烟台交警以最高礼遇迎接支援湖北医务人员回家。

52天后的这一刻,太满足了!

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙淑玉 闫丽君 杜晓丹 范华栋 钟建军 吕奇 李雯娅

去时冬雪霏霏,归来桃花朵朵。阔别家乡整整52天后,4月1日下午2点05分,载有26名驰援湖北医护人员的大巴车从高速烟台收费站出口驶出,驶入烟台市区。国宾护卫队同款警用礼宾车迎接、17名飒爽英姿的铁骑队员……这就是迎接烟台第4批援助湖北医疗队回家的最高礼遇。

你给我烙饼 我向你求婚

王小帅是烟台毓璜顶医院重症医学科护士,此前,齐鲁晚报·齐鲁壹点发起“如你所愿”大型公益活动,为逆行湖北的医务人员实现他们的心愿。王小帅在报平安的连线视频中称,很想念家乡的味道,最想吃的是女友亲手烙的葱油饼。当日早上7点,王小帅女友、毓璜顶医院耳鼻喉科护士于迪就去菜市场采购,上午11点左右,让王小帅心心念念的葱油饼已出锅。

幸福的恋人见面后,眉眼间藏不住的笑意。“我圆满完成任务回来了,这次回来就是想向你求

婚,嫁给我吧。”4月1日下午,医院的迎接仪式结束后,王小帅跪地向女友求婚,虽然花是“借”来的,也没来得及准备戒指,但于迪还是坚定地点了点头。两人再次紧紧相拥,并隔着口罩亲吻。

虽然抗疫的这一个多月很辛苦,也留下很多“伤痕”,但王小帅说,他还是想带女友回到曾经战斗过的地方,去看看“好的武汉”,他还想认真看看自己待了一个多月的武汉汉阳方舱医院,这个最熟悉的“陌生人”。

曾被喊“最美情话”

今儿吃上烟台海鲜

烟台业达医院的李静驰援湖北时,丈夫刘鹏曾喊出“你若

平安归来,我包一年家务”的最美情话。1日傍晚6时36分,平安归来的李静在家吃上了丈夫刘鹏精心准备的热腾腾的海鲜大餐。“终于吃上烟台的大螃蟹、爬虾了,太好了!”

“回到家的心情特别激动,尤其是受到了家乡人民热情的欢迎,感到特别的自豪和骄傲。”李静说,平时坐长途车就睡觉,这次一点也没睡,一路上特别兴奋,盼着快点到家,早一点见到家人和亲爱的同事。

“回顾这段经历,我哭过,也笑过,更多的是感动。”李静说,这将是她生命中宝贵的经历。刘鹏笑着说,“会向妻子学习,以妻子为榜样,严格要求自己,努力工作,争取多干点家务。”



王小帅勇敢地向女友求婚,幸福地吃上女友亲手做的葱油饼。



欢迎人群向凯旋白衣战士献上鲜花和掌声。



烟台潇翔小学学生和家长自创作品献给医务人员。



亲人、同事与凯旋的医务人员紧紧拥抱在一起。